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Olovka.

Važi od 1. 1921.Prijava od 16. februara 1921.

Sve dosadašnje u uporabi stojeće obične 
i jeftine olovke pokazivale su jednu ve
liku manu. Ta mana pokazivala se u po
trebi šiljenja olovaka, rezanjem olovaka, 
osobito kod lošeg materijala prolazilo je 
ako ne više a to svakako jedna trećina 
olovke u kvai. Osobito često dogadjalo se 
to kod školske mladeži i kod neukog di
jela pučanstva.

Sa predstojećim izumom uklonjene su ' 
sve takove i slične pogriješke, jer oya olovka 
im ade ove prednosti: 1. da se ne treba ši- 
Ijiti, 2. da je priprema za up rabu tako 
jednostavna i lahka da ju i najmanje di
jete može rukovoditi, i to na taj način, da 
se pomoću prstena montiranog na samoj 
olovki, grafit prema potrebi gore i dole u 
gibanje stavlja, 3 da je grafit uslijed eko
nomičnog postupka dugotrajan, jer njegova 
duljina prolazi kroz cijelu olovku, 4. da 
je uporabiva za sve vrste grafita i krejona, 
5. da se nakon uporabe može grafit u 
unutrašnjost olovke povući, tako da se ši
ljak grafita noseći u džepu ne prekine, 6. 
da se istrošeni grafit jednostavno i lahko 
sa novim izmjeniti može.

U nacrtu te istaknut primjer izvedbe u 
naravnoi veličini, i to slika prva pokazuje 
olovku u prorezu okomito gledajući s’ pri 
jeda sa do dole uvučenim prstenom i gra
fitom. Slika druga pokazuje vanjski oblik 
olovke. Od 1 —10 pojedine dijelove olovke.

Olovka _L iz drva, prevrtana je kroz ci
jelu duljina tako da se mohe u nju grafit 

razne debljine, prema potrebi smjestiti. 
Na šiljku olovke prerezano je drvo na 
četiri dijela da bude elastično, ispod ^.na 
rezan je zavoj _8_, isti zavoj narezan je i na 
protivnom kraju olpvke J_, od donjeg do 
gornjeg zavoja prerezana je na jednoj strani 
olovka J_ za vodeći kanal _5_. Na pomičnom 
prstenu _3 montiran je naprama gore tulj- 
čić 10 u koji se učvsti grafit a na do
njoj strani istoga prstena montirano je če
lično perce J_ koje kod pisanja održava 
stabilitet grafita Učvršćeni grafit u 
tuljčić 10 sa pomičnim prstenom umetne 
se odozdo u olovku J_ tako da spona 
prstena jj. dolazi u vodeći kanal _5_, zatim 
se na donji kraj olovice J_ priviti limena 
kapica a na gornji kraj šiljasta kapa _2_ 
koja ujedno izvađja pritisak na stijenicej*. 
koje obuhvataju grafit da se isti tvrdo 
pomiče, time je olovka kompletno za upo
rabu složena.

Patentni zahtjevi:
1. Olovka naznačena time, da se pomi

canje grafita u smjeru gore i dole po- 
moču prstena 3 i tuljka ]0 u gibanje stavlja.

2. Olovka po zahtjevu 1. naznačena time 
da čelično pero na pomičnom prstenu 
JL održava kod pisanja stabilitet grafita.

1 din.
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